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STANOVENI UTLUMU HLUKU - S TLUMICEM HLUKU

Ozn. Usek Rozméry f [Hz] 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Lwcelk. [dB]
Ventilator 1. - L, [dB] 69,0 69,0 85,0 81,0 79,0 70,0 62,0 59,0 87
Gtlum D; ax b =800 x800 mm, L=2,8 m 1,0 0,7 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Piimé potrubi 2. i i 43,5
vlastni hluk  |Ly rel.pot axb=800x800mm, L=2,8m 3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 39,5 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 68,0 68,3 84,6 80,9 79,0 70,0 62,0 59,0 87
- D.
Oblouk . Gtlum i 42800 mm 0,0 0,0 1,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 39,7 34,7 29,1 21,7 13,1 13,2 16,3 19,3
Za elementem L, [dB] 68,0 68,3 83,6 78,9 76,0 67,0 59,0 56,0 86
. atlum D; 2 5 11 19 25 21 12 9
S tlumicem 4. -
vlastni hluk Lw,okt.pot 31,9 26,8 22,1 17,0 11,3 5,4 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 66,1 63,3 72,6 59,9 51,0 46,0 47,0 47,0 74
utlum D; ax b =800x800 mm, L=1 m 0,3 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P¥imé potrubi 5. ; Fvpot 43,5
vlastni hluk  [Ly reipot axb=2800x800 mm,L=1m 3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Ly, okt.pot 39,9 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 65,7 63,1 72,5 59,9 51,1 46,2 47,1 47,0 74
y D.
Oblouk 6. Utlum ] =800 mm 0,0 0,0 1,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 39,7 34,7 29,1 21,7 13,1 13,2 16,3 19,3
Za elementem L, [dB] 65,7 63,1 71,5 57,9 48,1 43,2 44,1 44,0 73
utlum D; ax b =800 x800 mm, L=1,0 m 0,3 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P¥imé potrubi 7. ) Fvpot 43,5
vlastni hluk  [Ly rel pot axb=2800x800mm,L=1,0m 3,6 -5,7 -6,9 7,7 8,6 -10,1 -13,4 -23,6
L, okt.pot 39,9 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 65,4 62,9 71,4 57,9 48,3 43,7 44,3 44,0 73
y D.
Oblouk 8. Utlum ] d=800 mm 0,0 0,0 1,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 39,7 34,7 29,1 21,7 13,1 13,2 16,3 19,3
Za elementem L, [dB] 65,4 62,9 70,4 55,9 45,3 40,7 41,3 41,1 72
utlum D; ax b =800 x 800 mm, L=0,55 m 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4
PFimé potrubi 9. } Lo 3,5
vlastni hluk  [Ly, rel pot ax b =800 x 800 mm, L=0,55 m 3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
L, okt.pot 39,9 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 65,2 62,8 70,3 55,9 45,7 41,4 41,6 41,1 72
atl D; 4 4 4 4 4 4 4 4
odbotka 10. Utlum ] £50,76 m; 5=0,12m? 8 8 8 8 8 ,8 8 ,8
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 29,2 24,8 19,1 12,8 5,0 0,0 0,1 3,1
Za elementem L, [dB] 60,5 58,0 65,5 51,2 40,9 36,7 36,8 36,3 67




Utlum D; ax b =600 x 200 mm, L=2 m 0,7 0,6 0,4 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0
PFimé potrubi 11. bwpot 38,0
vlastni hluk Ly, rel.pot axb=600x200 mm, L=2 m 3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
L, okt.pot 34,4 32,2 31,1 30,3 29,4 27,9 24,6 14,4
Za elementem L,, [dB] 59,7 57,4 65,1 50,9 41,1 37,2 37,1 36,4 67
Odbotka 12. atlum O 35=0,134 m’; $=0,071m> 28 28 28 28 28 28 28 2.8
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 34,6 31,7 26,9 20,9 15,6 8,3 2,5 5,5
Za elementem L, [dB] 57,0 54,7 62,3 48,2 38,4 34,5 34,3 33,6 64
Utlum D; a x b =355 x 200 mm, L=0,95 m 0,4 0,3 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0
PFimé potrubi 13. bupot 32,2
vlastni hluk Ly, rel.pot ax b =355x200 mm, L=0,95 m 3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
L, okt.pot 28,6 26,5 25,3 24,5 23,6 22,2 18,8 8,7
Za elementem L, [dB] 56,7 54,4 62,1 48,1 38,4 34,7 34,4 33,6 64
Odbotka 14. atum _|D; £520,103 m’; $=0,032m’ 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 13,6 10,1 5,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 53,1 50,9 58,6 44,5 34,9 31,2 30,9 30,1 60
Gtlum D ¢d =160 mm, L=1,5m 0,6 0,5 0,4 0,4 0,3 0,2 0,1 0,0
PFimé potrubi 15. bwpot 16,8
viastni hluk  |Ly el pot ¢d =160 mm, L=1,5m 3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Ly, okt.pot 13,1 11,0 9,8 9,0 8,2 6,7 3,4 -6,8
Za elementem L, [dB] 52,5 50,4 58,2 44,2 34,7 31,0 30,8 30,1 60
Odbotka 16. dtlum b 35=0,024 m’; $=0,012m” 3.0 3.0 3.0 30 3.0 30 3.0 30
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 4,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 49,5 47,4 55,1 41,2 31,7 28,0 27,8 27,1 57
Gtlum D ¢bd =125 mm, L=1,4m 0,6 0,5 0,4 0,4 0,3 0,3 0,2 0,1
PFimé potrubi 17. bwpot 14,6
viastni hluk  |Ly el pot ¢d =125 mm, L=1,4 m -8,1 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Ly, okt.pot 6,5 8,9 7,7 6,9 6,0 4,6 1,2 0,0
Za elementem L, [dB] 49,0 46,9 54,7 40,8 31,3 27,8 27,6 26,9 56
Odbotka 18. dtum __|D; £50,024 m?; $=0,012m° 18 18 18 18 18 18 18 18
vlastni hluk  |Lw,okt.pot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 47,2 45,1 52,9 39,0 29,6 26,0 25,9 25,2 55
PRUZNA HADICE 10, Gtlum D; bd =125 mm, L=1 m 2,8 7,0 13,3 14,3 17,3 18,3 14,3 11,2
SONOVAC vlastni hluk  |Ly,oke.pot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 44,4 38,1 39,6 24,7 12,5 8,4 11,9 14,2 46
INDUKEN( 20. Gtlum D; 5,0 5,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JEDNOTKA vlastni hluk  |Ly,okt.pot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Celkovy akusticky vykon za indukéni jednotkou L, [dB] 39,4 33,1 38,6 24,8 12,8 9,0 12,1 14,3 43




f [Hz] 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Lo, [dB] 32 26 34 20 7 2 1 3
Ly, [dB] 32 25 31 17 5 1 4 6
Loz [dB] 32 25 31 17 5 1 4 7
Lo, [dB] 32 25 31 17 5 1 4 6
L, [dB] 38 32 38 24 11 7 10 12
Lpa [dB] 30




STANOVENI UTLUMU HLUKU - BEZ TLUMICE HLUKU

Ozn. Usek Rozméry f [Hz] 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 Lwcelk. [dB]
Ventilator 1. - L, [dB] 69,0 69,0 85,0 81,0 79,0 70,0 62,0 59,0 87
Utlum D; ax b =800x800 mm, L=2,8m 1,0 0,7 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Ly,
PFfimé potrubi 2. ; pot 43
vlastni hluk |Ly, ei.pot axb=800x800 mm, L=2,8 m -3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 39,5 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 68,0 68,3 84,6 80,9 79,0 70,0 62,0 59,0 87
; D,
Oblouk 3. Utlum d=800 mm 0,0 0,0 1,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0
vlastni hluk |Lw,okt.pot 39,7 34,7 29,1 21,7 13,1 13,2 16,3 19,3
Za elementem L, [dB] 68,0 68,3 83,6 78,9 76,0 67,0 59,0 56,0 86
Gtlum D; ax b =800x800 mm, L=2,6 m 1,0 0,7 0,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0
PFimé potrubi a Lw,pot 43
Fimé potrubi .
P viastni hluk (L i pot axb=800x800 mm, L=2,6 m -3,6 -5,7 -6,9 7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 39,9 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 67,1 67,7 83,2 78,8 76,0 67,0 59,0 56,0 85
utlum D; 0,0 0,0 1,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0
Oblouk 5. d=800 mm
vlastni hluk |Lw,okt.pot 39,7 34,7 29,1 21,7 13,1 13,2 16,3 19,3
Za elementem L, [dB] 67,1 67,7 82,2 76,8 73,0 64,0 56,0 53,0 84
utlum D, ax b =800x800 mm, L=1,0 m 0,3 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PHimé potrubf 6 L pot 43
rime potrubl . viastni hluk (L i pot axb=800x800mm,L=1,0m -3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
L, okt.pot 39,9 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 66,8 67,4 82,1 76,8 73,0 64,0 56,0 53,0 84
B D
Oblouk 7. atlum i d=800 mm 0,0 0,0 1,0 2,0 3,0 3,0 3,0 3,0
vlastni hluk |Lw,okt.pot 39,7 34,7 29,1 21,7 13,1 13,2 16,3 19,3
Za elementem L, [dB] 66,8 67,4 81,1 74,8 70,0 61,0 53,0 50,0 83
utlum (D, ax b =800 x 800 mm, L=0,55 m 0,2 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L
PFimé potrubi 8. ; wpot 43
viastni hluk (L i pot ax b =2800x 800 mm, L=0,55m -3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 39,9 37,8 36,6 35,8 34,9 33,5 30,1 20,0
Za elementem L, [dB] 66,6 67,3 81,0 74,8 70,0 61,0 53,0 50,0 83
- D.
Odbotka 9. Gtlum i 350,76 mz; S=0,12mz 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8 4,8
vlastni hluk |Lw,okt.pot 29,2 24,8 19,1 12,8 5,0 0,0 0,1 3,1
Za elementem L, [dB] 61,8 62,5 76,3 70,0 65,2 56,2 48,3 45,2 78
utlum D; ax b =600x200 mm, L=2 m 0,7 0,6 0,4 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0
L
PFimé potrubi 10. ) wipot 38
viastni hluk (L i pot axb=600x200 mm, L=2 m -3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 34,4 32,2 31,1 30,3 29,4 27,9 24,6 14,4
Za elementem L, [dB] 61,1 62,0 75,8 69,8 65,1 56,2 48,3 45,2 77




Odbotka " Gtlum  |D; £5-0,134 m?: $=0,071m’ 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8
vlastni hluk |Lw,okt.pot 34,6 31,7 26,9 20,9 15,6 8,3 2,5 5,5
Za elementem L, [dB] 58,4 59,2 73,1 67,0 62,4 53,5 45,5 42,5 75
utlum D; a x b =355x200 mm, L=0,95 m 0,4 0,3 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0
P¥imé potrubi 12. bupot 32
viastni hluk (L i pot axb=355x200 mm, L=0,95 m -3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 28,6 26,5 25,3 24,5 23,6 22,2 18,8 8,7
Za elementem L, [dB] 58,0 58,9 72,9 66,9 62,3 5375 45,5 42,5 74
Odbotka 13. dtlum _ |D; £520,103 m: $=0,032m’ 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5
vlastni hluk |Lw,okt.pot 13,6 10,1 5,9 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 54,5 55,4 69,3 63,3 58,8 50,0 42,0 39,0 71
Utlum D; ¢d =160 mm, L=1,5m 0,6 0,5 0,4 0,4 0,3 0,2 0,1 0,0
PFimé potrubi 14. ; i 16
vlastni hluk |Ly, el pot ¢d =160 mm, L=1,5m -3,6 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Lu,okt.pot 13,1 11,0 9,8 9,0 8,2 6,7 3,4 -6,8
Za elementem L, [dB] 53,9 54,9 68,9 63,0 58,5 49,8 41,9 38,9 70
Odbotka 15. atium _ | 350,024 m’; $=0,012m’ 30 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
vlastni hluk |Lw,okt.pot 4,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 50,9 51,9 65,9 60,0 55,5 46,7 38,9 35,9 67
Utlum D; ¢d =125 mm, L=1,4 m 0,6 0,5 0,4 0,4 0,3 0,3 0,2 0,1
Pfimé potrubi 16. bupor 14
viastni hluk (L i pot ¢d=125mm, L=1,4 m -8,1 -5,7 -6,9 -7,7 -8,6 -10,1 -13,4 -23,6
Luw,okt.pot 6,5 8,9 7,7 6,9 6,0 4,6 1,2 0,0
Za elementem L, [dB] 50,3 51,4 65,5 59,6 55,2 46,5 38,7 35,8 67
odbotka 7. Gtlum  |D; £520,024 m?: $=0,012m’ 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
vlastni hluk |Lw,okt.pot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 48,5 49,6 63,7 57,8 53,4 44,7 36,9 34,0 65
PRUZNA HADICE 18 Gtlum D; &d =125 mm, L=1m 2,8 7,0 13,3 14,3 17,3 18,3 14,3 11,2
SONOVAC vlastni hluk |Ly, ok.pot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Za elementem L, [dB] 45,7 42,6 50,4 43,5 36,1 26,4 22,7 22,9 53
INDUKCNI 19. Gtlum D; 5,0 5,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
JEDNOTKA vlastni hluk |Ly, ok pot 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Celkovy akusticky vykon za indukéni jednotkou L, [dB] 40,7 37,6 49,4 43,5 36,1 26,4 22,7 22,9 51
f [Hz] 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
Loa [dB] 33 31 45 39 30 19 11 11
L, [dB] 33 30 42 36 28 19 15 15
Los [dB] 33 30 42 36 28 19 15 15
L, [dB] 33 30 42 36 28 19 15 15
L, [dB] 39 36 49 43 35 25 20 20
Lyn [08] 44
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